



Рисунок И. Рыженкова

# УМУ ПОГОНЫ НЕ ПОДМОГА

**И**стория, рассказанная на матче (имя рассказчика, имя героя, место и истинные обстоятельства происшествия не разглашаются по понятным причинам):

«В одном уральском городе несколько лет назад появился один странный маньяк – угоняет грузовики. Добро бы выбирал «дальнобойные», так нет – гоняет городские, особенно ему нравятся мусоровозы. Его ловят, судят, признают невменяемым, и отпускают. А он снова за своё: грузовик угонять. Ладно бы, покатался – и бросил. Он же, козёл, сбивает всё, что шевелится! Редко когда без человеческих жертв обходилось.»

И вот однажды погнался за ним доблестный сотрудник ДПС, которому по рации сообщили, что мимо него проедет угнанный мусоровоз. дождался, пристроился к нему в хвост на своей новенькой «шестёрке», и давай останавливать. По «матюгальнику» кричал, фарами мигал, пытался обогнать, мусоровоз не дал. И что делает блоститель дорожного порядка? Он нервничает. Одной рукой ведёт машину, второй – по рации разговаривает. непонятно как, но достаёт свой штатный «Макаров», проносит в «матюгальник»: «Водитель машины номер такой-то остановитесь или буду стрелять!» и делает, как учили, предупредительный выстрел в воздух... через крышу. Разбитые выстрелом блестящие «мигалки» потухли, а новенький спецсигнал сказал «вау!» последний раз... Здесь он понимает, что ведёт себя как-то неправильно, прицеливается, и делает выстрел по колёсам мусоровоза. Через лобовое стекло. Первый раз не попал. Поэтому стреляет второй раз, опять через стекло. снова понимает, что делает что-то не то, и стреляет по мусоровозу через окно водительской двери. Правой рукой. И разбивает выстрелом собственное левое зеркало заднего вида...

Мусоровоз остановили, выставив заслон. Маньяка, наконец, закрыли в психушку. А сотрудника за мужество и смекалку, понятно, не наградили! Вот и думай тут, надо учить дурака стрелять по правилам практической стрельбы, или этому кадру даже тренировки не помогут?!»

Прислал Иван Годов,  
МКПС Екатеринбург